

مول گروپ کاروباری شراکت دار کیلئے ضابطہ اخلاق

آپریشن کی جگہ کی پرواہ کئے بغیر مول گروپ صحیح طریقے سے کاروبار کرنے پر اخلاقیات اور ایمانداری پر عمل کے حوالے سے پر عزم ہے اور شراکت داروں سے بھی یہی چاہتے ہیں۔ مول گروپ کاروباری شراکت دار ضابطہ اخلاق جو کہ مول گروپ ضابطہ اخلاق کی روح ہے اور ہمارے کاروباری تعلقات میں انتہائی اہمیت کی حامل ہے۔ ہم اپنے کاروباری شراکت دار سے بھی توقع رکھتے ہیں کہ وہ بھی ان کی پاسداری کریں اور ان کاروباری ضابطہ اخلاق سے واقف ہوں۔ کاروباری شراکت داروں میں سپلائرز، کنٹریکٹرز، خدمات فراہم کرنے والے، صارفین، ٹرانزیکشن شراکت دار، مشیر، سپانسر یا کمپنی کی مشاورت میں تعاون کرنے والے اور مول گروپ کمپنیوں کے دوسرے شراکت دار شامل ہیں۔ مول گروپ چاہتا ہے کہ وہ کاروبار کے اعلیٰ اخلاقی اقدار پر عمل کریں اور صرف نیچے دینے گئے ضابطہ اخلاق تک ہی محدود نہ رہیں گے۔

1۔ اخلاقی اقدار: مول گروپ کاروباری شراکت داروں سے توقع رکھتا ہے کہ وہ قوانین کی پاسداری کریں۔ ذمہ داری، وقار، عزت، ایمانداری، شفافیت، احتیاط، بھروسہ اور حساب کے اصولوں پر عمل کریں جن کا ذکر مول گروپ اور کاروباری قواعد و ضوابط میں کیا گیا ہے۔

2۔ انسانی حقوق: مول گروپ کے کاروباری شراکت دار کاروباری سرگرمیوں کے دوران ضابطہ اخلاق اور عزت نفس کا خیال رکھیں گے جس میں زندگی کی حفاظت، آزادی، فرد کی حفاظت، اعلیٰ معیاری علاج معالجے کی سہولیات، انصاف، کام کرنے کے لئے موزوں ماحول، مناسب تنخواہ، اچھی رہائش، زندگی ٹریڈ یونین میں شمولیت، ٹریڈ یونین بنانے پر ہارگین کرنے کا حق، زبردستی بچوں سے مشقت لینے سے آزادی، اظہار رائے، مذہبی عقائد اور پر امن مقاصد کے لئے اکٹھا ہونے کی آزادی، آرام کرنے، فارغ وقت کی فراہمی اور چھٹی کی سہولیات کی فراہمی شامل ہیں۔

3۔ شفاف لیبر قوانین پر عملدرآمد: مول گروپ کے کاروباری شراکت دار بچوں سے مشقت لینے کے حوالے سے کسی قسم کا دباؤ قبول نہ کریں اور اس بات کا بھی عہد کریں کہ وہ ملازمت کی فراہمی کے حوالے سے شفاف پالیسی پر عمل اور تنخواہ کے حوالے سے راج قوانین پر عمل کریں گے۔

4۔ صحت، صحت مند اور محفوظ ماحول (ایچ ایس ای): مول گروپ کے کاروباری شراکت دار اپنی کاروباری سرگرمیوں کے علاوہ صحت، حفاظت اور ماحول کے تحفظ کے حوالے سے راج تمام قوانین پر عمل کریں گے۔

5۔ امتیاز سے بچنا: مول گروپ کے کاروباری شراکت دار پیشہ وارانہ، جنسی، عمر، رنگ و نسل، مذہب، سیاسی رجحانات، معذوری اور صنفی امتیازی بنیاد پر کسی قسم کی تفریق نہ کریں۔

6۔ بلاغیات: مول گروپ کے کاروباری شراکت دار وہ تمام زبانی اور تحریری احکامات کے دوران اخلاقی اقدار کی پاسداری کرتے ہوئے باہمی اعتماد کے اعلیٰ معیار کو ٹھیس نہیں پہنچائیں گے۔

7۔ ہراساں کرنے سے گریز: مول گروپ کے کاروباری شراکت دار کوئی ایسا کام نہ کریں جو حملہ کرنے، ہراساں کرنے، جسمکی، تذلیل، نفرت یا گالی دینے کے زمرے میں آتا ہو۔

8- معلومات کی حفاظت: مول گروپ کے کاروباری شراکت دار دوسرے کاروباری شراکت داروں کے حوالے سے معلومات کو خفیہ رکھنے سے متعلق رائج قوانین پر عمل کرتے ہوئے انہیں خفیہ رکھیں۔ کاروباری شراکت دار معلومات کو محفوظ رکھیں۔ حرمت اور اعتماد کی فضا برقرار رکھنے کیلئے مناسب حفاظتی اقدامات کریں۔ کاروباری شراکت دار قابل قدر خفیہ آئیڈیاز، حکمت عملی یا کوئی اور کاروباری معلومات جو مول گروپ کی ملکیت اور تخلیق کردہ ہیں ان کا احترام کریں اور بعض کیسز جن میں ایکٹو کل پر اپنی لاء کے تحفظ میں شامل ہوتے ہیں۔

9- انسائیڈ ریڈنگ سے بچنا: مول گروپ کے کاروباری شراکت داروں کو چاہیے کہ وہ غیر قانونی طور پر انسائیڈ ریڈنگ کی معلومات ذاتی نفع اور مفادات کے لیے استعمال نہ کریں اور نہ ہی کسی غیر متعلقہ شخص کو اس حوالے سے معلومات فراہم کریں۔ مارکیٹ میں ایسی جھوٹی افواہیں پھیلانے سے گریز کریں جن کا معاشی معاملات پر اثر انداز ہونے کا اندیشہ ہو۔

10- درست تحریر اور رپورٹس: مول گروپ کے کاروباری شراکت دار کسی بھی مالیاتی دستاویز اور رپورٹ کی صداقت پر کبھی کوئی کجھوتہ نہ کریں اور اس حوالے سے قانونی اور اخلاقی اصولوں پر عملدرآمد کریں۔

11- شجاعت: مول گروپ کے کاروباری شراکت دار اس بات کو یقینی بنائیں کہ وہ مول گروپ کے اثاثوں کی حفاظت کو یقینی بنائیں گے۔

12- انسداد بدعنوانی: مول گروپ کے شراکت دار اس بات کو مدنظر رکھیں کہ وہ کاروباری سرگرمیوں کے دوران کوئی بھی بدعنوانی نہیں کریں گے اس بات کو بھی یقینی بنائیں کہ وہ کسی کو کوئی فائدہ پہنچانے کی پیشکش نہیں کریں گے اور نہ ہی اپنے ملازمین، تنظیموں یا ثالثوں کی جانب سے کسی قسم کا غیر قانونی اثر و رسوخ یا دباؤ کو قبول کریں گے۔

13- مفادات کے ٹکراؤ سے گریز: مول گروپ کے کاروباری شراکت دار ملازمین کے ساتھ ایسے تعلقات رکھنے سے گریز کریں جس سے آپس کی لڑائی اور مفادات کے ٹکراؤ کا اندیشہ ہو ملازمین کو یہ حق حاصل ہے کہ وہ کمپنیوں میں شیئر حاصل کریں تاہم پہلی کلاس ایفڈ کمپنیوں میں شیئر لینے سے گریز کریں۔ مول گروپ اپنے شراکت داروں سے یہ بھی چاہتا ہے کہ مول گروپ کے مفادات کے خلاف کسی بھی قسم کے اقدام سے گریز کریں۔

14- شفاف مقابلے: مول گروپ رائج قوانین کے تحت صاف و شفاف مقابلے مجاز پر یقین رکھتا ہے اور کسی بھی قسم کے غیر قانونی، غیر اخلاقی سرگرمیوں کی نفی کرتا ہے اور اپنے کاروباری شراکت داروں سے بھی یہی چاہتا ہے۔

15- بین الاقوامی کاروباری قواعد و ضوابط اور پابندیوں پر عملدرآمد: مول گروپ کے کاروباری شراکت دار بین الاقوامی تجارتی، کاروباری قواعد و ضوابط کے پابند ہوں گے۔ اس کے علاوہ شراکت دار اس امر کی نشاندہی کریں جس سے ان کے مفادات پر حرف آتا ہو۔

16- مصنوعات اور خدمات: مول گروپ صاف و شفاف، محفوظ، معیاری مصنوعات کی پیداوار اور خدمات پر یقین رکھتا ہے۔ مول گروپ کے فراہم کنندگان اعلیٰ معیاری ہر وقت اور محفوظ ڈیلیوری کو یقینی بنائیں۔ اعتماد و سہولتی کے اصولوں پر عملدرآمد کریں۔ کسی کے اعتماد کو ٹھیس نہ پہنچائیں۔

17- ذاتی معلومات: مول گروپ کے کاروباری شراکت دار لوگوں کے ذاتی معاملات، معلومات اور دیگر متعلقہ چیزوں کو خفیہ رکھتے ہوئے رائج قوانین کی پاسداری کریں اور جہاں بھی ضرورت ہو درست، صحیح معلومات فراہم کر کے مول گروپ کے کاروباری قواعد و ضوابط پر عمل کریں اور باہمی اعتماد کی فضا ہموار کریں۔

مول گروپ کریپشن، انسانی حقوق کی خلاف ورزیوں، صحت، سنیفی اور ماحولیات کے تحفظ پر کوئی تجسوت نہیں کرے گا۔
مول گروپ کاروباری شراکت داروں سے یقین رکھتا ہے کہ وہ مذکورہ بالا قواعد و ضوابط پر عمل درآمد کو یقینی بنائیں گے اور اس بات کی بھی یقین دہانی کرائیں گے کہ ہر سٹیک ہولڈر (ہر وہ شخص جو مول گروپ کے کاروباری شراکت داروں کے آپریشن، ملازمت، سب کنٹریکٹرز، خدمات فراہم کرنے والے ادارے وغیرہ) بھی اس پر عملدرآمد کریں گے اور اس حوالے سے انہیں معلومات کا بھی بخوبی علم ہونا چاہیے۔

مول گروپ کے کاروباری شراکت دار اس امر کو یقینی بنائیں کہ تمام حصے دار بشمول ہر خاص و عوام جو کہ مول گروپ کے کاروباری کارروائیوں سے متاثر ہو سکتا ہے یا مول گروپ کی کاروباری سرگرمیوں سے جو کہ مول گروپ کی ایما پر کی جائیں۔ مثال کے طور پر ملازمت، نائب ٹھیکیداران، سہولت کار اور دیگر کو مندرجہ بالا ان ہدایات کے بارے میں آگاہ کر دیا جاتا ہے اور ان کی درخواست حاصل ہذا کو بروقت آگاہی مہیا کر دی جاتی ہے۔ مول گروپ امید کرتا ہے کہ اس کے کاروباری شراکت دار مندرجہ بالا ہدایات پر من و عن عمل پیرا ہونے کیلئے کوئی کسر نہیں چھوڑیں گے۔ اپنی تمام تر کاروباری سرگرمیوں کے دوران اور جو کہ ان کے سہولت کار نائب ٹھیکیداران اور شراکت داروں پر مشتمل ہوگا۔

مذکورہ بالا قواعد و ضوابط کے علاوہ اعتماد کی فضا کو برقرار رکھے۔ مول گروپ کے کاروباری شراکت داروں کو مول گروپ کے باقی ضابطہ اخلاق اور کاروباری شرائط اور قوانین کا بھی بخوبی علم ہونا چاہیے جو مول گروپ کے ویب سائٹس پر تفصیل سے موجود ہیں۔ اگر آپ کے ذہن میں مول گروپ کے ضابطہ اخلاق کے حوالے سے کوئی سوال یا شکایت ہو تو مول گروپ ایتھکس کونسل (Ethics Council) سے رابطہ کریں۔ مول گروپ اس حوالے سے کسی بھی فرد کے خلاف کوئی رعایت نہیں کرے گی۔

MOL Group Compliance & Ethics whistle-blower "Speak Up!" page and Email:

<https://molgroup.info/en/about-mol-group/speak-up> or

<https://mol.hu/hu/molrol/speak-up;speakup@molgroup.info>

Mailing address: MOL Group Ethics Council, H-1117 Budapest, Oktober huszonharmadika u. 18.

Email: ethicscouncil@mol.hu

24-hour phone with an answering machine: (+361) 464-1725 (ordinary land line) or 21-725 (intercom).

For further information please visit www.molgroup.info or www.mol.hu

آپ سے درخواست ہے کہ کاروباری ضابطہ اخلاق پر عملدرآمد کرنے میں ہماری کوششوں کا ساتھ دیں۔